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Συνάντηση Μητροπολίτη Κωνσταντίας με τον 
Σύνδεσμο Αμμοχώστου Ηνωμένου Βασιλείου
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κωνσταντίας και Αμμοχώστου
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Αντιπροσωπεία του Συνδέσμου Αμμοχώστου Ηνωμένου 
Βασιλείου υπό τον Πρόεδρo του Δρ. Βασίλη Μαύρο 
συναντήθηκε το Σάββατο 5 Αυγούστου 2023 με τον 
Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. 
Βασίλειο και τον ενημέρωσε για τις πρωτοβουλίες του 
Συνδέσμου για την Αμμόχωστο.

Σε ανακοίνωση του Συνδέσμου αναφέρεται ότι η συνάντηση έγινε για να 
συντονισθεί πιθανή συνεργασία μεταξύ του Συνδέσμου και της Εκκλησίας της 
Κύπρου με αφορμή τις προκλητικές δραστηριότητες στην Αμμόχωστο από το 
κατοχικό καθεστώς και τις πρόσφατες ενέργειες των Τ/Κ για τη μετατροπή 
αίθουσας σε κτίριο στον περίβολο της Μονής του Αποστόλου Ανδρέα σε χώρο 
προσευχής.

Ο Δρ Μαύρος ενημέρωσε για την αποστολή επιστολών διαμαρτυρίας στους 
Βρετανούς βουλευτές και στους Λόρδους, στον πρωθυπουργό, την Βρετανίδα 
υπουργό Θρησκευμάτων και στην Υπουργό Πολιτισμού.

Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση ο Δρ. Μαύρου διαβεβαίωσε ότι ο 
Σύνδεσμος Αμμοχώστου θα συνεχίσει να διαμαρτύρεται με τον πιο έντονο 
τρόπο στα διεθνή κέντρα αποφάσεων για αυτές τις παράνομες ενέργειες της 
Τουρκίας και σκοπεύει να καταγγείλει την Τουρκία στην UNESCO, στον ΟΗΕ, την 
Ευρωπαϊκή Ένωση όπως το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, την Κομισιόν και το 
Συμβούλιο της Ευρώπης.

Ζήτησε εξάλλου από την Εκκλησία της Κύπρου να καταγγείλει και να αποταθεί 
στο ευρωπαϊκό δικαστήριο για να χειριστεί την καταπάτηση αυτή των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων. Εισηγήθηκε όπως οργανωθεί και μια διεθνής Οικουμενική 
Χριστιανική σύνοδος από την Εκκλησία της Κύπρου για να καταδικάσει την 
Τουρκία
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Ο Δρ. Μαύρου ανέφερε στον Μακαριώτατο ότι κατήγγειλε και τη συνεχιζόμενη 
παράνομη στρατιωτική κατοχή της Κύπρου, το παράνομο άνοιγμα της κλειστής 
περιοχής της Αμμοχώστου, την ενθάρρυνση του ξεπουλήματος των περιουσιών 
μας στα κατεχόμενα, το κτίσιμο χιλιάδων παράνομων κατοικιών στην κατεχόμενη 
Καρπασία και Αμμόχωστο.

Ειδική αναφορά έγινε για τα παράνομα και τα διεθνώς καταδικαστέα τουρκικά 
σχέδια κατασκευής ισλαμικού κέντρου και τεμένους στο χώρο του μοναστηριού 
του Αποστόλου Ανδρέα στην κατεχόμενη Καρπασία.

Ο Πρόεδρος Δρ. Βασίλης Μαύρου, εξέφρασε τη χαρά και την ευγνωμοσύνη για 
την συμπαράσταση και υποστήριξη του Πανιερώτατου προς τον Σύνδεσμο 
Αμμοχώστου ΗΒ και κατοίκους της Αμμοχώστου και Καρπασίας αλλά και για 
όλους τους Πρόσφυγες.

Από πλευράς του, ο Πανιερώτατος ευχαρίστησε και έδωσε την ευλογία του στον 
Σύνδεσμο «για όλη την σκληρή δουλειά που κάνει για τα δίκαια μας και την 
επιστροφή των νόμιμων κατοίκων Αμμοχώστου στην κατεχόμενη γη μας, κάτω από 
την διεθνώς αναγνωρισμένη κυβέρνηση της Κυπριακής Δημοκρατίας».

Ο Σύνδεσμος είχε αυτές τις μέρες σωρεία συναντήσεων για το θέμα 
περιλαμβανομένων συναντήσεων με τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, την 
Πρόεδρο της Βουλής, τον Υπουργό Εξωτερικών, τους αρχηγούς όλων των 
πολιτικών κομμάτων, τον Δήμαρχο Αμμοχώστου και τον «δήμαρχο» της 
κατεχόμενης Αμμοχώστου αλλά και τον πρώην Τουρκοκύπριο ηγέτη Μουσταφά 
Ακιντζί.
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